

中心通訊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattlegc.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈

第五十七期

二零零九年十月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



在五月廿四日在 Asa Mercer 學校舉行的「星光背後人生曲」藝人佈道會中，數位藝員向會眾作出以下的見證：

任港秀 年僅九歲時父親因交通

意外逝世，母親抑鬱，身為長女的她便扛起擔家之責。當時幸得鄰居相助使生活無缺，並帶她去教會，因此認識了神。及後當她年漸長，總覺接受別人幫忙是表示自己沒用，故立志一切要靠自己，所以她很早便出來社會工作。

1998年她經藝員訓練班投身影藝。入行不久，有姊妹邀請她參加藝人之家。她抱著好奇心去看看究竟，在那處見到聚會的人開心得像一家人，她懷疑這是虛假的，所以不很認真參加。其後，在一次宣傳活動中，她穿泳衣見傳媒大眾，經過那次宣傳後，她成為當時的影視紅星，工作越來越忙，曾經在兩年內拍了三十七部電影。她的收入暴漲，在娛樂圈中有名有利。她以為有了錢家庭生活得到改善，從此以後一家便會開開心心。怎料因工作壓力很大，加上報章許多負面報導令人對她誤解，她默然承受著這些事情，所以回到家裡情緒不好，常發脾氣，使得弟弟恨她，母親又怕了她。每當她回家，他們都害怕得快速地避進房內。她覺得自己好像變成一隻怪獸，為什麼會這樣呢？她不想再這樣下去，但又不知怎辦。

星光背後人生曲 藝人的見證

直至一次，在一個嚴寒的冬夜，她在片場受了許多委屈，回到家裡身心皆疲，打算淋個熱水浴，但當天晚上好像連那個熱水爐也要欺負她，開出來的水都是冷水。當時她很不開心，覺得非常淒慘，於是痛哭起來。就在這時，她忽然聽到一把很清楚，很溫柔的聲音對她說：「你知不知道我很愛你？」她當時呆了一呆，不知說什麼好，但是心裡即時想起要呼求神：「主，是你嗎？是不是你呀？主！」接著，她又再聽到那把聲音說：「你知不知道我很愛你？為何你要弄成這樣？」聽後，她心裡想：「對，為什麼我要弄成這樣？」接著她就想起，原來有一位天父是很愛



小金子(喬太)
現場分享嘉賓

粵語聚會
六歲以下恕不招待

10/23/09 (五) 晚上 7:30

西雅圖證道堂 651 NW 81st St, Seattle

10/24/09 (六) 下午 2:00

恩福浸信會 12800 SE Coal Creek Pkwy, Bellevue

10/24/09 (六) 晚上 7:00

宏恩華人宣道會 13232 - 156th Ave SE, Renton

10/25/09 (日) 下午 2:30

西雅圖華人宣道會 2803 S Orcas St, Seattle

發票處：福音中心 667 S King St, Seattle, 206-624-0988
週一至四 中 12-下 5, 週五至六 上 10-下 5

合辦：影音使團、福音中心、恩福浸信會、西雅圖證道堂、
宏恩華人宣道會、西雅圖華人宣道會



任港秀

她，但是她從來沒有去依靠祂，沒有禱告也沒有參加教會，完全以為神不存在。當晚她想起其實一直以來神都看顧著她全家，給了她許多恩典，於是立刻祈禱向神認罪。她向神說：「主，對不起！我從前忘記了你，是因為我感覺不到你，也不知道你與我有什麼關係。神呀！在未來的日子裡，求你讓我感受到你的存在，更多經歷你的同在，幫助我，給我力量。」禱告後她對神充滿信心，因著信心她開始有勇氣去選擇做自己想做的事，或推掉一些不想做的工作，開始學懂保護自己，並且再次回到教會，回到藝人之家。之後她經過不斷親近神，又在傳道人和弟兄姐妹愛心關懷之下，她慢慢在神裡面找回自己的價值。今日她變成滿有喜樂，願意主動敞開心靈去與人相交。她知道她所信的上帝，是一位滿有能力的神，一切都掌握在祂手裡。

叫我們不要靠自己，只靠叫死人復活的上帝。 林後 1:9

李亞男 她是上海人，小時候是在極度保護的環境下由外祖父母寵育著，因怕別人欺負她故每年只許她出外一次，所以她小時候甚麼也不懂，沒有朋友，性格內向又自卑。直到九歲移民溫哥華後，開始跟父母上教會，那裡很多人關心她，她終於找到朋友了。她還教主日學，帶一些小朋友信主，所以她覺得生活得很開心幸福。那時她很單純地倚靠神，亦變得很樂天，每天都在笑。讀大學的時候，參加了一個名叫「學園傳道會」的基督教團體，她開始嘗試向人分享神給她的愛。誰知道她做不來，因為她太內向，少接觸社會，一點人生經歷也沒有，別人生命中的苦難，或跟她分享些傷心的事情，她一點也不了解，更不能體會別人的感受，所以她祈求神讓她經歷一些風浪。神很幽默，就讓她從參加選美去經歷一切。

在選美過程中，每次在台上演說或表現自己的時候，她都禱告求神給她智慧和膽量。到正式選美那天，她身邊有三位佳麗知道她常禱告，便主動去請她為她們禱告，當時她求神給她們一顆平安的心，讓她們可以冷靜地出場表演，更願意讓選美結果由神來作決定。很奇妙！當天結果她們其中一位得了亞軍，另一位得季軍，而亞男就得了冠軍。神不單只這麼快便應允了她的禱告，而且神還一直為她開路，更讓她在香港選美也獲得冠軍。她想既然神這樣為她預備，她相信自己會在香港開創一番演藝事業，她希望可以用自己的名氣去傳福音、祝福其他人。

誰料她想經歷的風浪正在開始。因她在外國長大又是上海人，所以要學廣東話，還要學歌舞、演戲和人際關係等，一切幾乎都要從頭開始；而身邊又有許多記者，常把她跟其他人比較，說她怎麼老是在原地踏步沒發展。她當時很不開心，很自卑又失去自信心，她很想回到溫哥華家人的身邊。就在這段時間她開始迷失，於是學效走性感路線，爭取曝光機會，製造一些緋聞，但是這樣做倍覺不愉

快，更加迷失。她在這些日子中，幸虧有藝人之家和教會的弟兄姊妹一路陪著她。心情好與壞，她都懂得跟弟兄姊妹分享，讓她在困難中更經歷神的同在。是神讓她不再孤單，是神差派很多天使在她的身邊安慰她。現在她是一個節目主持人，以前她以為成名才可以榮耀神。但其實，原來在一個簡單的工作崗位上，都可以愛神、愛人。她經歷了這些事情後，她很感恩，她更堅強地抓緊神，更加信靠祂，這種對神的信靠是更加牢不可破的。



(左至右) 溫裕紅 和 李亞男

我到世上來，乃是光，叫凡信我的，不住在黑暗裡。 約 12: 46

溫裕紅 2006年她癌症初癒正在感恩之際，男友因嫌她年紀大捨她而去。她雖然經歷疾病、感情創傷，身心打擊甚大，但也挺得過去，所以自信沒什麼東西可以再難倒她，怎料親人又突生變故，這是她人生經歷中最苦的苦難，讓她沮喪幾至抑鬱，她會責問神為何這樣戲弄她。但感謝神，當時教會有很多弟兄姊妹來幫助她，指導她，讓她有辦法去面對。現在事情雖已過去，卻留給她一個很深的體會一明白到這些經歷是對她有益的，她開始懂得體會對方的感受，願意分享自己的經歷去安慰別人，安慰別人時，她會有更多的體諒，這是她最大的得著。

去年是她很特別的一年，因她父母相繼離世。她母親曾經歷了一次緊急的大病，藉著她懇切的祈禱，神垂聽施憐憫，給她母親多兩年的時間。就在這兩年內，她懂得如何與母親溝通，也懂得如何用說話去建立她，貼身盡心地照顧她，讓母女間的關係得以和解，裂痕得以縫補，讓她對母親的死沒有遺憾。現在她經已把自己的生命交給神，並向神祈禱，求主帶領她去事奉祂，好好的愛她身邊的人，並學習作一位好的基督徒—不單是用口去傳福音，也用生活行為去感染身邊的人。

基督把痛苦的試煉變成榮耀的得勝。

※ 新同工 ※



劉曼慈

歡迎劉曼慈姊妹加入福音中心事奉。她被聘任為半職國語事工幹事，協助中心主任籌劃及推動國語事工，拓展廣傳福音的工作。她已於八月上任，每逢星期二及星期六在福音中心當值。

以往她是資深的教育工作者，亦於西雅圖華人宣道會的圖書館事奉多年，今參與福音中心工作專心事奉主，請為她代禱，求主使用她。

「當你願意放下一些東西交給神的時候，無論是你的感情或是你的家人，或是你的工作也好，耶和華必有預備。」
王祖藍

※ **放下感情** 最初祖藍在 2006 年因對待女友的態度方法欠佳，故延至九月終於與這意中人分手，內心如刀割般痛，身為基督徒的他，在理智上懂得應憑信心放手交給神，但其實做不到。直到十一月某次，當他在教會崇拜時，神好像在跟他說話：「我知道你已守了很多年，一副乖巧的樣子，你可能不明白為什麼我好像給了你一位女孩子，然後又收回呢！」那時他感覺到神與他同在，他一直在哭，之後就真的放手把傷痛交給神。他決定放手後，竟然因為主唱「東方之珠」片集的插曲而被人賞識，繼而在「同事三分親」片集中演出，讓很多人認識他。幾個月後，竟然又被安排主持「獎門人」節目。再過幾個月，竟然還當上選「香港小姐」的司儀。須知道感情是盲目的，當迷執其中時，它的困擾會勝於一切。感謝主！當祖藍願意把感情困擾放下時，原來神已經為他安排預備好一條路給他。

※ **放下弟弟** 祖藍自 2002 年父離世後便擔起父職，照顧家庭，無論是金錢或是管教方面。他有一個弟弟，心地很好，祖藍很疼愛他，但喜歡反叛的弟弟不聽教導。

祖藍費盡心血也管教不了，就覺得失敗，對不起死去的父親，內心很傷痛，痛哭自責難以自制。後得藝人之家之姐妹為他祈禱，並教他學會一件事情，就是要放手把難處交給神。自那次以後，他只在心裡掛慮，外表卻裝作絕情，當時母親妹妹都責備他，只有一群弟兄姊妹明白他。他就是這樣忍受著誤會差不多一年，有一天他弟弟竟然打電話向他道歉。這再次證明的是：上帝聽禱告終於使他弟弟回轉。奇妙的是，他什麼也沒有做，原來只有上帝在作工。而他母親也因經歷神施予他家的恩典而決志信主。



王祖藍

※ **放下工作** 身為當紅藝員的祖藍今次來美加佈道，令他放棄一個打入中國影藝市場參演的機會。他為何選擇放下工作？因 2006 年時他也是放下一個有四十八集價錢薪酬的節目而來美加佈道，結果因為神的關係他認識了「藝人之家」的姐妹弟兄，也因為他們的關愛祈禱，教導與支持，那份感情的困擾，那段與弟弟掙扎的日子，才能安然度過，並且神也為他的工作安排道路。所以他很爽快地答應來美加兩週，他決定走在神已為他安排好的道路上。

唐人街擺攤剪影



圖中所見今年七月十一至十二兩日各華人教會在西雅圖華埠夏日節聯合佈道擺設攤位活動的情況。百多位弟兄姊妹輪替落力傳福音，可謂百寶盡出有粉墨登場演福音默劇者，有形形色色的有獎遊戲，有各式各樣的福音單張派發。在炎炎夏日之下，不辭勞苦的他們，各按自己的力量，照耶和華神所賜的恩賜奉獻最好的禮物給大眾給神，他們真是神撒種的好僕人。

街頭佈道訓練剪影

華埠擺攤當天「個人佈道訓練」的學員受訓後，即學即用，在街頭佈道，結果當天已有九人蒙福信主。



粵語班受訓學員



學員街頭實習



國語班學員班上實習



學員街頭實習

那人撒種，這人收割，這話可見是真的。約4:37

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室	主日	休息
	週一至四	中午12:00 至 下午5:00
	週五至六	上午10:00 至 下午5:00

假期	11月26日(四)	感恩節
	12月25及26日(五及六)	聖誕節
	2010年1月1日(五)	新年

每週聚會	週一 下午2:30 - 3:30	國語 國語查經班
	週二 下午2:00 - 4:00	國/粵 社區服務
	下午3:00 - 4:45	粵語 英文會話班 (10/6-11/24)
	週三 下午4:30 - 6:15	粵語 英文拼音班 (10/7-12/16)
	晚上6:30 - 8:15	粵語 福樂團契(每月第二/四個週三)
	週四 上午10:30 - 12:00	粵語 祈禱會
	下午2:00 - 3:30	粵語 老人運動及查經班-國際公寓
	週五 上午10:30 - 11:30	粵語 粵語查經班
	下午1:30 - 2:00	國/粵 祈禱會
	週六 上午10:00 - 12:00	粵語 喜訊福音粵曲團契
	下午1:00 - 2:45	國語 英文入籍班 (9/12-12/12)
	下午3:15 - 5:00	粵語 英文會話班 (10/31-12/19)



事工短訊

- ◆ 「星光背後人生曲」藝人佈道會：由福音中心與本地八所華人教會合辦，於五月廿四日在 Asa Mercer 學校舉行。是次佈道會由加拿大中信主辦。在五月十五日至廿四日分別前往加拿大之多倫多、滿地可、卡加利、愛民頓、溫哥華及美國西雅圖，合共舉行九場佈道會。西雅圖佈道成員包括戚劍豪、黃愷欣、王祖藍、溫裕紅、李亞男、任港秀及「祭作舍」李威廉。佈道會約 780 人出席，有 22 人決志另有 10 人經回應表接受主，37 人願意更加認識主。
- ◆ 唐人街擺攤：我們在七月十一日及十二日，與本地八所華人教會及一所福音機構合辦，超過一百二十位弟兄姊妹參加這西雅圖「華埠夏日節」攤位擺設，以作聯合佈道工作。是次感謝主帶領溫哥華短宣中心的洪順強牧師、王治宙牧師及陳國柱弟兄蒞臨帶領擺攤的「個人佈道訓練」。兩日共開辦三堂課，每堂包括一小時堂上授課、一小時實習訓練及半小時評估總結。第一堂分國、粵語兩班授課，第二及第三堂均合班授課。先後有 34 位弟兄姊妹接受訓練，其中有 8 位完成三堂整套課程。學員在實習訓練中總共帶領了九位朋友決志信主。感謝主！也多謝華人浸信會、播道會華恩堂、華人美南浸信會、東區基督教會、證道堂、湖東基督教會、宏恩華人宣道會、西雅圖華人宣道會及恩雨之聲的支持和參與。

CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114